

Zápis z jednání kulturní komise

Den: 7.9.2015

Místo konání: Zasedací místnost u obřadní síně, náměstí Husovo 70

Přítomni: Mgr. Josef Volvovič, Filip Ulík, Ing. Jana Stanková, Ivana Nývltová, Šárka Baladránová

Omluveni: Martin Semrád, Kateřina Šustová, Mgr. Eva Vedralová, Dagmar Štěpánová

Hosté: Ing. Aleš Kašpar

Jednání komise bylo zahájeno předsedou Mgr. Josefem Volvovičem v 17.30 hodin, který přivítal přítomné.

Program:

- 1) Shrnutí Husitských a Podlipanských slavností
- 2) Seznámení s postupem prací v KD Svět
- 3) Náplň a vize programů v KD Svět
- 4) Chystané akce v adventu
- 5) Závěr

1)

Proběhla beseda o akcích, které se konaly koncem školního roku a během léta. Diskutovalo se nad Husitskými a Podlipanskými slavnostmi. Zvažuje se vyprávění s promítáním o Husovy pouti v evangelickém kostele. Podlipanské slavnosti navštívil i pan starosta Mgr. Martin S. Charvát z Plaňan a do budoucna se vyvíjí slibná spolupráce a pokračování v Podlipanských slavnostech. Na dotaz pana Ulíka zda se nezvažuje uskutečnit koncert pod širým nebem, bylo panem Kašparem vysvětleno, že se zatím není v jejich silách, ale připravují se jiné spolupráce a překvapení. Promítání v Oranžové zahradě mělo též pěknou návštěvnost.

2)

Práce v KD Svět se již blíží ke konci a v měsíci listopadu se slavnostně otevře pro veřejnost. Pro nově zbudovanou kavárnu jsou nastíněny 3 modely – a) provozovat kavárnu při představení b) pronájem a zisk bude na konkrétní osobě, c) něco mezi tím, kdy bude kavárna sloužit jako samostatný prostor se svým programem.

3)

Následovala diskuze v programu v KD Svět. Již v měsíci říjnu se připravuje pohádka pro MŠ a 1. stupeň ZŠ a večerní zábavný pořad „Cesty Ivo Šmoldase s panem Jiřím Cimickým“. Slavnostní otevření zahájí divadelní spolek z Kouřimi – Mrst'a Prst'a. Proběhla i myšlenka co do budoucna zkusit festiválky divadelních spolků při školách. Dotaz, jak by to bylo spouštěním filmů pro školy z dataprojektoru, a hlášení ohledně OSA a Dilia., také vznesen dotaz na dobrovolné vstupné. Do rady města se připravuje odsouhlasení jednotného pronájmu 500 až 600 Kč na hod. Zkusit nalákat divadelní spolky v okolí (Přehvozdí, Kounice, spolek Jiří Poděbrady) pro vystoupení v KD. Pan Volvovič slíbil dodat kontakt na pana Houdka, který má široké kontakty na umělecký svět. Oslovit pražská divadla (Minor, ABC....) pro

dopolední představení pro školy. Pan Ulík si vzal na starost, zeptat se pana ředitele Přemysla Filipa z nadace Světluška, zda by nešla ve městě udělat nějaká akce např. Kavárna potmě, Noční běh pro Světlušku, Pohádky od Světlušky, koncert... Paní Vedralová poslala pár nápadů na akce, které by se mohly uskutečnit i v KD Svět, scénické čtení – Listování, besedy s cestovatelem Jiřím Márou, cestovatelé Špilarovi, beseda s promítáním Stanislava Motla a další...Děkujeme za každý nápad, který by se dal v KD Svět uskutečnit. Ovládnání dataprojektoru bude nově možné i z jeviště.

4)

První adventní neděle bude tradiční průvod světýlek s novým promítáním na věži, nebude již vystoupení VOXu. Opět po velmi úspěšném minulém ročníku by jsme rádi zopakovali Mikuláše v podzemí. Byl vznesen dotaz na pana tajemníka, zda bude zpřístupněn východ do čp. 12 z podzemí. Pan tajemník zjistí harmonogram prací u pana Jeníka. Nově by mělo být vánoční osvětlení před čp.1. Rozvinula se debata ohledně zeleně kolem památek, kterou by měl navrhnout pan architekt Koubek. Andělské zvonění se chystá na 21.11. do budovy gymnázia.

Pan tajemník přislíbil, že ověří, zda na 22.12. se nebudou krýt akce: sokolů v sokolovně, třetácká zábava gymnázia do sokolovny a koncert VOXu.

Další jednání kulturní komise se uskuteční v pondělí 12.10. 2015 v budově KD Svět ul. Krále Jiřího 332, Český Brod od 17.30 hod.

.....
Mgr. Josef Volovoič
předseda kulturní komise



Zapsala: Ivana Nývltová

